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A Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai Bizottsága – tekintettel a médiában és további más 
internetes felületeken megjelent - Friderikusz Sándor ügyben – tárgyalás mellőzésével  
 

ÁLLÁSFOGLALÁST 
 
tesz közzé. Az Etikai Bizottság hangsúlyozza, hogy a dokumentum kizárólag a szakmai-etikai 
szempontokra szorítkozik és a felvetések és észrevételek politikai vetületeit figyelmen kívül hagyja.   
 
A legnagyobb létszámú újságíró szervezet Etikai Bizottsága fenntartja magának a jogot arra, hogy a 
jelentős érdeklődést, publicitás kapott ügyekben véleményt formáljon. Az Etikai Bizottság továbbra is 
szorgalmazza az újságírók magatartási-erkölcsi, önként vállalt, önszabályozási rendszerében 
megfogalmazott tisztaságot és támadhatatlanságot. Jelen állásfoglalással az Etikai Bizottság ennek 
jegyében jár el.  
Az újságíró szövetség Alapszabályában is megerősített Etikai Kódex az irányadó az etikai vétségek 
vizsgálatában, de kitérhet bizonyos esetekben általános magatartási szabályok megszegésére, annak 
vizsgálatára is, még akkor is, ha az újságíró nem tagja a Szövetségnek. Ennek alapján, a MÚOSZ Etikai 
Bizottsága úgy látja, hogy  
 
Friderikusz Sándor újságíró etikai vétséget követett el.  
 
A MÚOSZ Etikai Bizottsága áttekintette és a rendelkezésre álló anyagokból megállapította, hogy 
Friderikusz Sándor televíziós újságíró egy tavaly elhunyt televíziós rendező, Csenterics Ágnes nevében 
küldhetett választ az egyik bulvárlapnak, azaz a nyilatkozatot a „sajtósként foglalkoztatott” nevében 
maga Friderikusz Sándor adhatta.  
 
Friderikusz Sándor egy YouTube-on és Facebookon közzétett videóban válaszul kijelentette, hogy 
lényegtelen, hogy ki a sajtós, továbbá nem cáfolta vagy erősítette meg, hogy ki a válasz küldője. Az 
esetről szóló bejegyzéseket ellene folytatott bosszúhadjáratnak minősítette.  
  
Az Újságíró Etikai Kódex hangsúlyozza, hogy az anyag szerzője vagy szerkesztője valótlanságot nem 
állíthat.  Ugyanakkor az Etikai Bizottság felhívja a figyelmet arra, hogy elhunyt személyiségek nevével 
való visszaélés nemcsak etikai szempontok szerint súlyosan aggályos, de a hozzátartozók 
érzékenységét is joggal sérti.  
 
A MÚOSZ Etikai Bizottsága jelen állásfoglalása nem jár szankciók kiszabásával, mert tagsági jogviszony 
nem áll fenn.  
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